

8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA LIBERECKÉHO KRAJE DNE 27.09.2016

Bod pořadu jednání: 14.

Název : **Majetkoprávní operace – přijetí daru: nemovitých věcí v k.ú. Harrachov**

Důvod předložení: Usnesení č. 1545/16/RK

Zpracoval: Irena Srpová
odborný zaměstnanec majetkoprávního oddělení

Projednal: Mgr. René Havlík
ředitel krajského úřadu
rada kraje dne 6. 9. 2016

Předkládá: Marek Pieter
náměstek hejtmána, řízení resortu ekonomiky, investic,
správy majetku a informatiky

K jednání přizván:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo kraje po projednání

s c h v a l u j e

- a) přijetí daru: st.p.č. 80 o výměře 112 m², zastavěná plocha a nádvoří, jejíž součástí je stavba Nový Svět, č.p. 73, bydlení, p.p.č. 198 o výměře 485 m², trvalý travní porost, p.p.č. 200/4 o výměře 1246 m², trvalý travní porost, p.p.č. 1134/2 o výměře 31 m², ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace, nacházejících se v k.ú. Harrachov, obci Harrachov, evidovaných na listu vlastnictví č. 401 u Katastrálního pracoviště Jablonec nad Nisou, včetně všech součástí, příslušenství a vybavení, od [REDAKCE], tržní cena předmětu daru činí 1.181.174 Kč (slovy: jeden milion sto osmdesát jedna tisíc sto sedmdesát čtyři korun českých),
- b) svěření takto nabytých nemovitých věcí k hospodaření příspěvkové organizaci Severočeské muzeum v Liberci, se sídlem Masarykova 11, 460 01 Liberec 1, IČO 00083232, a to ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Jablonec nad Nisou

a u k l á d á

Mgr. René Havlíkovi, řediteli krajského úřadu, zajistit splnění usnesení.

Termín: 31. 12. 2016

Důvodová zpráva

Důvodem předložení této majetkoprávní operace je přijetím daru st.p.č. 80 o výměře 112 m², zastavěná plocha a nádvoří, jejíž součástí je stavba Nový Svět, č.p. 73, bydlení, p.p.č. 198 o výměře 485 m², trvalý travní porost, p.p.č. 200/4 o výměře 1246 m², trvalý travní porost, p.p.č. 1134/2 o výměře 31 m², ostatní plocha, způsob využití ostatní komunikace, nacházejících se v katastrálním území Harrachov, obci Harrachov, včetně všech součástí, příslušenství a vybavení, od [REDAKCE].

Jedná se o kulturní památku z 19. stol. – roubenou chalupu s původní brusírnou skla včetně pozemků, jejichž majitelem byl významný sklářský výtvarník a pedagog [REDAKCE], který zemřel v roce 2013. Jako harrachovský rodák se prosadil v oboru sklářského umění a jeho dílo je dnes zastoupeno ve sbírkách významných muzejních institucí v zahraničí i v ČR (v LK je to Severočeské muzeum v Liberci a Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou).

[REDAKCE] daruje předmětné nemovité věci včetně všech součástí, příslušenství a vybavení Libereckému kraji s podmínkou, že roubenka včetně původní brusírny skla a rytecké dílny bude zachována tak, aby sloužila jako ukázka původní tvorby budoucím generacím.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu i budoucí správce - příspěvková organizace Severočeské muzeum v Liberci - souhlasí s přijetím výše uvedených nemovitých věcí, kdy dle vyjádření ředitele Severočeského muzea v Liberci jde o fyzickou záchranu unikátně dochované technické památky z 19. stol. včetně autentického vybavení.

Tržní cena předmětu daru dle poptávky realitní kanceláře NEXT REALITY GROUP a.s. činí 1.181.174 Kč.

Komise Rady Libereckého kraje pro nakládání s nemovitým majetkem kraje na svém zasedání konaném dne 30. 8. 2016 usnesením č. 92/2016 doporučila Radě Libereckého kraje vyslovit souhlas s přijetím daru.

O majetkových záležitostech kraje, jakými jsou nabytí a převod nemovitých věcí, rozhoduje ve smyslu ustanovení § 36 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších právních předpisů, Zastupitelstvo Libereckého kraje v samostatné působnosti. Předtím jsou návrhy předkládány k projednání Radě Libereckého kraje.

Přílohy: kopie katastrální mapy, foto